

# Рома Жуков



**РОМА ЖУКОВ** — восходящая «звезда» поп-музыки, по которому сегодня буквально стонут молодежные девчонки. Он их всех, безусловно, любит, о чем и поет в песенке с одноименным названием, которая достаточно прочно утвердилась в нашем хит-параде.

Родился 19 апреля 1967 года в городе Орле. Начиная с детства, в возрасте 10 лет, начал заниматься музыкой в музыкальной школе по классу фортепиано, а первую группу создал в Орловском Дворце пионеров. Отрочество провел в машиностроительном техникуме, а затем родители переехали в Москву, и Рома продолжил учебу в авиационном самолетостроительном техникуме на Филых. Жил в подмосковном Реутове, где также играл на электрооргане «Юность» в местном ансамбле. Но сборником самолетов ему не суждено было быть. В ноябре 1987 года его пригласили в группу «Мираж». Будучи там клавишником, он в свободное время писал собственные песни вместе с Сергеем Кузнецовым (экс. «Ласковый май»), а через год, покинув «Мираж», выпустил первый сольный магнитоальбом «Первый снег». Успех у юных слушателей превзошел все ожидания, и в сентябре прошлого года в студиях звукозаписи появляется второй альбом — «Максимальная версия дискотек». Тогда же он организует и группу «Маршал», в состав которой вошли: Вячеслав Громадский (клавиши, экс-«Мираж»), Степан Разин (второй клавишник, брат Светланы Разиной), Дмитрий Соленов (ударные) и Валерий Руденко (бас-гитара).

Хобби — игра в неазартные карточные игры. Пока не женат и не собирается.

Мечта — стать самым популярным певцом в Европе. Или хотя бы в Европе.

Планы на этот год — записать третий альбом, Рост — 184 см, размер обуви — 42,5, вес — 72 кг.

В общем, самая обыкновенная восходящая поп-звезда.